



## CSALÁDI MAJÁLIS TÁPIÓSGÁGON

2011. április. 30. (szombat)

Helyszín: Sportpálya és az iskolakert

### Programok

#### Sportpálya

- 09:00 Kispályás felnőtt labdarúgó mérkőzés
- 09:00 Kispályás gyermek labdarúgó mérkőzés

#### Iskolakert

- 09:00 Fozési lehetőség családoknak, baráti társaságoknak
- 10:00 Szépségápolási tanácsadás Gyenes Annamáriával
- 10:00 Kézműves játszóház
- 10:00 Arcfestés, lufi hajtogatás Nelly bohóccal
- 10:00 Családi ügyességi és sorverseny
- 10:00 Bicikli ügyességi verseny
- 14:00 A nagykátai tuzoltóság és a tápiószecsei önkéntes tuzoltósok bemutatója
- 15:00 Elso erosemberek versenye
- 16:30 Rönkhasító verseny
- 17:30 Rendorségi kutyás bemutató
- 18:00 Eredményhirdetés
- 19:00 Retró buli Dj. Fáczánnal

Az elso erosember és a rönkhasító versenyre jelentkezni április 30-án, a helyszínen 9 órától lehet. Egész nap büfé, árusok, óriáscsúszda.

## Tisztelt Lakosok!

Tápióság Képviselő-testülete (2011. 02. 15-én) elfogadta 2011. évre vonatkozó költségvetését.

### Az önkormányzat 2011. évi költségvetése kiadásainak és bevételeinek főösszege

A képviselő-testület Tápióság község 2011. évi költségvetésének

**bevételi főösszegét:**

**500.671.- e Ft-ban,**

**kiadási főösszegét:**

**500.671.- e Ft-ban**

határozza meg.

### 1. Az önkormányzat tartaléka

- (1.) A képviselő-testület **4.750 e Ft** összegben **általános tartalékot** képez.
- (2.) A képviselő-testület **céltartalékot** képez, melynek összegét az UMVP. 3. tengely keretében megpályázott 2 játszótér, középső úton díszfásor, Papp Károly úti lépcsősor, 4 darab fedett buszmegálló, valamint a Polgármesteri Hivatal akadálymentesítésére saját erő költségeinek fedezetére **6.500 e Ft**-ot állapít meg.

2011-ben a Ság-Ép Nonprofit Kft., Leader pályázaton, a Tábor-ság (régii varroda) felújítására 9.5 millió forintot nyert. A beruházás 2011 májusában elkezdődik, melynek következtében a település egy teljesen felújított modern szálláshellyel fog rendelkezni.

2011 májusában várható döntés az UMVP. 3. Tengely keretében benyújtott pályázatunkról, amelyet a Leader helyi testülete támogatásra javasolt.

Az új képviselő-testület 2010 októberi megalakulásától az alábbi pályázatokat nyújtotta be:

1. Gyalogátkelőhely létesítése a Malom büfénél
2. Polgármesteri Hivatal akadálymentesítése
3. Sportcsarnok felújítása
4. Általános iskola fűtéskorszerűsítése
5. Polgármesteri Hivatal informatikai fejlesztése.

Az Általános Iskolánál a Cicahegyi gyalogátkelőhely kiviteli tervezését is elkészítettük, amelyet megfelelő pályázati forrás bevonásával szeretnénk megvalósítani.

2011 március 8.-án a kisebbségi önkormányzattal közös, nőnapjótékonyági bált rendeztünk, melynek bevételét közterületeink rendezésére, virágosítására fordítjuk. Környezetünk rendbetételében, számítunk Tápióság lakosaira is, hogy közösen összefogva szépítsük településünket.

2011 márciusától településünkről, a szilárd hulladék elszállítását, a legkedvezőbb (3,6 Ft/l + áfa) ajánlatot adó Gerje-Forrás Nonprofit Kft. (Pilis) végzi. A régi szolgáltató ÖKOVÍZ Kft. (4,1Ft/l + áfa) áron végezte volna tovább a szilárd hulladék elszállítását. A megemelt új díjak ellenére sikerült elérnünk, hogy jelenleg Tápióságon és Pilisen a legolcsóbb a hulladékkezelési közszolgáltatási díj. A hulladék szállításról részletes tájékoztatót, egy külön cikkben olvashatnak.

Kun Szilárd  
polgármester

A KITT – Dr. Papp Károly Általános Iskola legfrissebb híreit megtalálhatják az iskolaújság legújabb példányában, melyet a gyermekek és pedagógusok együtt szerkesztenek.

A tartalomból: farsangi bemutatók, március 15.-i községi ünnepség, rajzkiállítás az iskolában, körzeti szép sporteredményeink, így írunk mi, könyvajánló...

Megvásárolható a boltokban és az iskolában.

## Fogyasztói tájékoztatás Hulladékszállítással kapcsolatos 2011 évi változásokról

### Tisztelt Lakosság!

A Duna-Tisza közeli régió 49 települése köztük Tápióság Nagyközség is összefogva, egy európai színvonalú komplex települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszer megvalósítására vállalkozott. Valamennyi csatlakozott település a hulladék-gazdálkodási törvényben foglalt Önkormányzati kötelezettségének megfelelően rendszeres lakossági szilárdhulladék közszolgáltatást működtet.

A kommunális szilárdhulladék kezelési rendszer kialakítása, a szelektív hulladékgyűjtés megvalósításával lehetővé teszi a hulladék visszaforgathatóságát és újrahasznosítható elemeinek értékesítését.

Az új hulladékgazdálkodási rendszer eltérő módon befolyásolja az egyes településeken a díjakat. A hulladékgazdálkodás díjai jelentősen elmaradnak az uniós árszínvonalától. Számos helyen a megszokott díjak változnak, a rendszer működésének fenntarthatósága megköveteli a díjak emelését. **A jelentős növekedés hátterében az áll, hogy az EU területén alkalmazott technológiák kiépítését, fenntartását és az amortizációt is meg kell fizetni.**

Tápióság Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. évi február havi nyílt ülésén tárgyalta meg a települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatók megkért árajánlatokat.

<b>Hulladékkezelési közszolgáltatás egységnyi díja árajánlatonként.</b>				
		<b>60 l-es edény éves bruttó díja</b>	<b>80 l-es edény éves bruttó díja</b>	<b>120 l-es edény éves bruttó díja</b>
<b>ÖKOVÍZ Kft. Cegléd</b>	<b>4,1 Ft/L + ÁFA (5,125 Ft/l)</b>	<b>15 990 Ft 1 333 Ft/hó</b>	<b>21 320 Ft 1 777 Ft/hó</b>	<b>31 980 Ft 2 665 Ft/hó</b>
Nagykátán .....	4,1 Ft/L + ÁFA (5,125 Ft/l)	15 990 Ft	21 320 Ft	31 980 Ft
Gerje-Forrás Np. Kft. Pilis	3,6 Ft/L + ÁFA (4,5 Ft/l)	14 040 Ft 1 170 Ft/hó	18 720 Ft 1 560 Ft/hó	28 080 Ft 2 340 Ft/hó

Az árajánlatok megvitatása után a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a hulladékkezelési közszolgáltatás ellátásával 2011. március 01-től kezdődően a Gerje-Forrás Nonprofit Kft.-t bízta meg.

### Miből áll a díj?

<b>Hulladék begyűjtési és hulladék lerakási díj részletezése:</b>	
Hulladék begyűjtés NETTÓ díja:	1,50 Ft/l
Cegléd körzet hulladékkezelési és szelektív (újra hasznosítható és komposztálható zöld hulladék) gyűjtési NETTÓ díja :	2,10 Ft/l
Nettó díj összesen:	3,60 Ft/l

A díj részletezéséből látható, hogy külön szolgáltató végzi a kommunális hulladék begyűjtését és szállítását (Gerje-Forrás Nonprofit Kft.) és külön szolgáltató látja el a hulladékkezelést és a szelektív hulladékgyűjtést (Hírös Hulladékgazdálkodási Kft., korábban az ÖKOVÍZ Kft.).

A Képviselő-testület a 6/2011. (III. 1.) sz. önkormányzati rendeletben a hulladékkezelési közszolgáltatás egységnyi díját  $3,6 \text{ Ft/l} + \text{ÁFA} = 4,5 \text{ Ft/l}$  mértékben határozta meg. A szolgáltatási díjakról a fenti rendelet alapján a fogyasztók részére a számlákat a Gerje-Forrás Np. Kft. állítja ki.

# Önkormányzati hírek

A 2011. március havi szolgáltatási díjak kiszámlázására a helyszínen történt felmérés alapján került sor. A számlák kibocsátása után, lakossági visszajelzések alapján derült fény arra, hogy az előző szolgáltatóval a köztisztasági szolgáltatásra kötött megállapodásban meghatározott hulladék mennyiségek nem azonosak a kihelyezett edények méretével.

Ezzel egy időben az Önkormányzat lehetőséget biztosít arra, hogy a Lakosság a 80 l-es gyűjtő edényeket kedvezményes áron beszerezhesse. A használt jó állapotban lévő 80 l-es kukák beszerzési ára 4.250.-Ft, melyet a Polgármesteri Hivatalban lehet megvenni. Erre azoknak a lakosoknak van szüksége, akik korábban 80 literes edényre kötötték a szerződést, de készlethiány miatt 120 literes edényt vásároltak, vagy 120 literes edényre kötöttek szerződést, de 80 literesre cserélnék ki. Fontos az, hogy a szerződött edény mérete megfeleljen a valóságban kihelyezett edény méretével. Aki ingatlanában egyedül él, annak a helyi rendelet alapján lehetősége van 60 literes edény díját fizetni. Egyedülállóknak közül, aki nem rendelkezik 60 literes edénnyel, az térítésmentesen fog kapni, melyet szintén a Polgármesteri Hivatalban tud majd átvenni.

A Gerje-Forrás Np. Kft. 2011. június 30-át követően az ingatlanoknál kihelyezett hulladékgyűjtő edények úrtartalmát ismételt felméri. Ezt követően kerül véglegesen meghatározásra a számlázás alapját képező hulladék mennyisége a kihelyezett edények méretének megfelelően.

A Gerje-Forrás Np. Kft. 2011. április hónap során valamennyi lakos részére postai úton megküldi az új szolgáltatói szerződéseket. A hulladék gazdálkodási törvény előírja a hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételét és az érte járó díjnak a közszolgáltató részére történő megfizetését. Írásbeli szerződés megléte nem feltétele a jogviszony létrejöttének és a díjfizetési kötelezettségnek. A szerződés azonban lehetőséget biztosít a fogyasztó részére, hogy az Önkormányzati rendeletben meghatározott úrtartalmú edények közül választhasson, és ennek alapján kösse meg a szolgáltatói szerződését.

A visszaküldött szerződések alapján a **türelmi időszakban** 2011. április, május és június hónapban a számlák kiállításánál a 2011. március 21-én elvégzett helyszíni felmérés alapján rendelkezésre álló adatok **átmeneti módosítása** megtörténik, függetlenül attól, hogy a szerződésben meghatározott hulladék mennyisége egyező-e a gyűjtő edény méretével.

Tájékoztatásunk alapján bízunk abban, hogy Tápióság közigazgatási területén a szolgáltató változást követően a települési szilárdhulladék gazdálkodási tevékenység zökkenőmentesen folytatódik. Ennek érdekében kérjük a Lakosságot, hogy gondoskodjon a szerződések szolgáltatóhoz történő visszajuttatásáról. Kérjük továbbá, hogy a türelmi időn belül a megfelelő hulladékgyűjtő edényzetet szíveskedjenek beszerezni.

*Segítő közreműködésüket köszönjük!*

Tápióság Polgármesteri Hivatala  
Gerje-Forrás Nonprofit Kft.



## Felhívás!

Az iskolában meghirdettük a néprajzi értékű régi használati tárgyak és régi berendezési eszközök, ruhák gyűjtését. A gyarapodó gyűjtemény a leendő községi tájház néprajzi kiállításának anyaga lesz.

Addig is az iskolában raktározzuk a felajánlott tárgyakat, eszközöket.

Ha nagyobb tárgyról van szó, érte megyünk. Telefon: **29 465 884**.

**Ne hagyjuk elveszni csodálatos népi hagyatékunkat!**

## POLGÁRŐRSÉG TÁPIÓSÁG

### Tisztelt olvasó!

A Tápiósági Polgárőrség nevében szeretném tájékoztatni Önöket, hogy szervezetünk megújult. A vezetőségben történt változás, előző vezető idő hiányában lemondott. A tagság egyhangú döntéssel választotta meg az új vezetőket, mely három tagból áll: Józsa Elek, dr. Samu János, Bagoly Pál.

Az újjá alakulásnak része a modernizáció is, melynek során az interneten is elérhetőek vagyunk:  
**www.tapiosag-polgarorseg.eoldal.hu** címen.

Ezen a honlapon nyomon követhető munkánk, terveink, hírek, jogszabályok.

A váltást követően több a faluban megtartott rendezvényen segítettük a zökkenőmentes lebonyolítást. Többen jelentkeztek az elmúlt időszakban sorainkba, akik folyamatosan részt vesznek a polgárőrség munkájában. Megragadva az alkalmat ezúton is szeretnénk meghívni közénk minden tenni akaró tápiósági lakost. A jelentkezés feltételei a honlapon megtalálhatóak.

Az Önkormányzattól az idei évben több támogatást kaptunk működésünkre a sikeres újjáalakulás reményében, melyet ezúton is köszönünk.

Körzeti megbízottként szorgalmazott kamerarendszer kiépítését a polgárőrség keretein belül is megoldandó feladatként kezeljük.

Ezúton szeretnénk meghívni Önöket **2011. 04. 30.-án megrendezendő falu majálison 15 órai kezdettel az „Erős ember” és a Favágó versenyre**, melyet a Tápiószecsői- és a Tápiósági Polgárőrség közösen szervez meg.

Tisztelettel:

Józsa Elek  
polgárőr vezető

## Rendőrségi hírek



**Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy saját érdekükben legyenek sokkal óvatosabbak! A felügyelet nélkül, házak udvarán hagyott vasanyagok, valamint a „szem előtt lévő”, őrizetlen vas és egyéb fémtárgyak, kábelek, stb. könnyen felkelthetik a bűnözők figyelmét.**

**Kérjük a lakosság közreműködő segítségét a lopások megelőzése érdekében! Amennyiben információval rendelkeznek a „vasazók” másokat károsító tevékenységével kapcsolatban, kérjük haladéktalanul jelezzék azt a 6-29/440-007, vagy az**

**ingyenesen hívható 107, 112 telefonszámokon.**

A rendőrség elfogta azt a három férfit, akik 2011.01.22-től 2011.02.05-ig terjedő időszakban Pánd területén számos bűncselekményt követtek el. Az elkövetőkkel szemben lopás, betöréses lopás és rablás büntette miatt indult eljárás. K.P., SZ.F. és K.R. vas anyagok és egyéb fémek eltulajdonításával és értékesítésével igyekeztek pénzhez jutni.

Egy emésztő aknába fulladt 2 éves gyermekről adott jelentést a Nagykátai Mentőszolgálat. A helyszínen, a gyermekmentő-szolgálat orvosa fogadta a kikerülő rendőröket és elmondta, hogy ideérkezésükkor, a Nagykátai mentősök már a kislány újraélesztését végezték. Ezt követően a kislány kezelését átvették, melynek során sikerült a gyermeket stabil állapotba hozni, majd megkezdték a kislány fokozatos felmelegítését. A gyermeket végül a budapesti Bhetesda gyermekkórház intenzív osztályán helyezték el.

## Hatalmas Sikerek A XI. Taekwondo Diákolimpia És Engrich Mariann Emlékversenyen!

2011. 03. 26-án Budapesten a XXIII. Kerületi SORTE sportcsarnokban került megrendezésre, mintegy 200 fő részvételével a XI. Országos Taekwondo Diákolimpia és Engrich Mariann Emlékverseny. A Tápiósági Tornádó Harcművészeti Sportegyesület 8 fővel vett részt a rangos eseményen. A maratoni hosszúságú verseny végén nyolc éremnek örülhettünk, melyek közül öt a legfényesebben csillogó arany volt! A januártól kezdődött, bő három hónapos kőkemény speciális felkészülés meghozta gyümölcsét. A kiváló eredmények pedig rávilágítottak arra, hogy jó úton haladunk és nemhogy méltó ellenfelek vagyunk, de toronymagasan verjük az olykor sokkal nevesebb egyesületek versenyzőit is!!!! Mindenkinek gratulálok a sikeréhez és egyben köszönöm a versenyen tanúsított sportszerű versenyzést, viselkedést és szurkolást.

Vágó Lilla versenybíróként képviselte a csapatot az eseményen és dicséretes, kiváló munkát végzett.

### EREDMÉNYEK:

**8 induló: 5 arany, 2 ezüst,**



Andrási Ábel	12-14 évesek	-49 kg	1. hely (KO)
Tóth Bence	12-14 évesek	-41 kg	1. hely (KO)
Udvari Vivien	12-14 évesek	-59 kg	1. hely
Vágó Kitti	14-17 évesek	+63 kg	1. hely
Boros Olivér	12-14 évesek	-57 kg	1. hely (KO)
Halász Péter	14-17 évesek	+73 kg	2. hely
Paulovits Kitti	7-9 évesek	-24 kg	2. hely
Paulovits Rajmond	10-11 évesek	-30 kg	3. hely

## Tápiósági Hapkidósok sikere az I. Nyílt Országos Hapkido Bajnokságon!

2011. 04. 16-án Budapesten a Brassó úti általános iskola tornacsarnokában rendezték meg, többek között az Ukrán és a Szlovén Nemzeti Csapat részvételével az I. Nyílt Korea Hapkido Jin Jung Kwan Magyar Országos Bajnokságot. A versenyt neves díszvendégek is megtisztelték a jelenlétükkel. GM. Choi Kil Bong 7. Dan, G.M Gernot Lainer 5. Dan (az Osztrák JJK Hapkido szövetség vezetője) és Guy Kusters 5. Dan (a Belga és Holland JJK Hapkido szövetség vezetője). A rangos eseményen a versenyzők öt kategóriában mérhették össze tudásukat: eséstechnika, rúgás-technika, önvédelem, töréstechnika és küzdelem.

A tápiósági Tornádó Harcművészeti Sportegyesület kilenc fővel vett részt az eseményen és összesen kilenc érmert szerzett!!!



### EREDMÉNYEK:

Lukács János	Küzdelem (64-70 kg)	1. hely
Lukács János	Erőtörés	1. hely
Tóth Bence	Küzdelem (36-40 kg)	1. hely
Tóth Bence	Rúgástechnika	1. hely
Tóth Gyula	Küzdelem (+82 kg)	3. hely
Tóth Gyula	Eséstechnika	2. hely
Vágó Kitti	Küzdelem (+68 kg)	2. hely
Vágó Enikő	Rúgástechnika	3. hely
Udvari Vivien	Rúgástechnika	2. hely

Tápióságon a Taekwondo mellett a Hapkido oktatás is működik. Az eredmények tükrében kiemelendő, hogy megalakulásunk óta ez volt az első Hapkidos megmérettetés, amin részt vett a csapat, és egyből négy országos bajnoki címet sikerült szereznünk! **Sikerükhöz szívből gratulálok!**

**Vágó Ferenc**

a Tornádó Harcművészeti Sportegyesület  
elnöke, vezető edzője

## Keresztútjárás

Tizenegy éves srácként rohangáltunk a gyömrői templomkert ötven darab hársfája alatt, amikor községünk fehérhajú papja hívott minket segíteni. A délutáni keresztúti ájtatosság alatt kellett két fiúnak a templomi térdeplőt odébb tenni; tizennégyszer, ennyi állomása volt az imádságnak. A könnyes arcú Szűz Mária arca maradt meg bennem emlékként. Hasonlót láttam édesanyám arcán, amikor 1944 októberében „sasos behívóra” édesapámnak katonának kellett bevonulni és búcsúztunk, ki tudja, látjuk-e még egymást? Ez volt a mi keresztútjárásunk, sokban hasonlatos Krisztus Urunk és a Fájdalmas Anya egykori útjához. Nagy sokára hazajött apám, csontra soványodva, lábán véres kötésekkkel, sebekkel. Másként vittem ezután a templomi térdeplőt papunknak, és figyelmem odatapadt a keresztút tizennégy képére, s egy-egy mondat az imából bennem ragadt, sajátommá lett. Segített együtt érezni, serkentett segíteni könnyezőkön, bajba jutottakon.

A keresztút eredetileg a több ezeréves főváros Jeruzsálem szűk utcáinak egy ezerlépésnyi szakasza. Ezen járt egykor Jézus a vállára tett, két keze hozzákötözve gerendával, a kereszt fájával. „Ezen fogsz meghalni!” biztatták az akkor jeruzsálemi legfelsőbb bíróság ítélő bírái, honfitársai. Földre zuhanások, fájdalmas találkozások, újra elindulások helyei lettek az „állomások” és az arra járó emlékezők imádságainak helyei. Európában először olasz területen imádkozták képekben ábrázolt állomásokat, szabadtéren németek állították szobrokkal ábrázolva dombokon, hegyoldalakon, a végén kis kápolnában a fia keresztje alatt álldogáló könnyes arcú fájdalmas Anyával, szent János evangélistával. Mátraverebélyen a Szentkútnál gyönyörű Rákóczi korabeli fa faragvány van a kápolnában. 1731-ben XII. Kelemen pápa egységesítette, szabályozta, véglegesítve tizennégy megállóját.

Valaki, aki minősítette a keresztény imádkozás ezen formáját: „Morbid, beteges dolog ilyen horrort szemlélgetni és imádkozni.” Igaz, hogy az emberi igazságtalanság és kínzó gonoszság képei ezek, de az imádságok egészen mást sugallnak. Elcsendesedünk, életünkre tekintünk, ráismerünk hitványságainkra, kegyetlenségeink hasonlóságára a látottakkal, a

szenvedőkkel való együttérzésre, segítőkészségre vezetnek, indítanak az evangéliumi gondolatok, tanítások. Szenténekeink a zene erejével rögzítik az értékes, a fő parancsolatban megfogalmazott „Szeresd embertársadat, mint önmagadat!” magasrendű humanitást.

2005 nagypéntekén a római Colosseumban Ratzinger bíboros a mai XVI. Benedek pápa imája, szavai a legkifejezőbbek arra, hogy mennyire, és mire vezet minket a keresztút szemlélése, imádkozó emlékezés. Idézem. „Természetesen a szenvedés mindenkiben félelmet kelt, ám a tapasztalat azt mutatja, hogy a szenvedés elfogadása által felnöttebbé válunk.” A fájdalom ellen küzdenünk kell - ez az orvostudomány feladata - másrészt viszont a fájdalom arra is szolgál, hogy felismerjük korlátainkat. Elgondolkodjunk életünk értelme felett és megnyíljon szívünk mások szenvedése iránt. Segítőkészséget ébreszt, tart fenn, ami pedig a kereszt botránnyát illeti: valóban nem könnyű felfogni, miért van szükség a keresztthalál kegyetlenségére ahhoz, hogy a világ üdvözüljön. A mai ember szeretné kizárni mindezt. Valójában azonban Jézus keresztthalála felhívást jelent az igazságosságra, a tisztességre, az igazságtalanságoknak a szeretetben való leküzdésére. Ugyanakkor a mi fájdalmainkat, szenvedéseinket – szolidáris lett a szenvedőkkel és ezzel átalakította a világot. Csak Krisztus keresztútján járva vagyunk képesek elfogadni a fájdalmat, és értjük meg igazán, hogy nincs igazi szeretet, ha nem tudunk lemondani önmagunkról és arról az akaratunkról, hogy mindent birtokoljunk nem törődve mások nyomorával. A szeretet tehát szükségszerűen magában foglalja a fájdalmat is és az önjárandékozást. A keresztútban benne van a szeretet útja is.

A nagy magyar író Illyés Gyula vallotta: „a pozitív jel jobb énünk irányadója, ébresztője és a humánus megvalósításának kikerülhetetlen útja.”

Ezen az úton járva szedte össze India utcán haldoklóit, fájdalommal vergődőit az albán apáca Kalkuttai Teréz anyja. A keresztútjárás igazából gyümölcsseiről lehet értékelni, s ezekre az életben egyszer-kétszer mindenkinek szüksége lesz.

Ráduly Ferenc plébános

*Kellemes  
húsvéti  
ünnepet  
kívánunk!*



*Kinyílt az aranyeső  
Én voltam ma a legelső,  
aki kora reggel  
locsolkodni kelt fel.  
Minden szőke, barna lány,  
Mint a piros tulipán  
Virulva-viruljon  
Rózsapermet hulljon.  
Íme, itt a kölni  
Szabad-e locsolni?*

